
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 17.5.2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 736529221, 

kaplan nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva 
nebo tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, 
co všechno s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu 
životu ve světě a jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, 

abychom všechny své starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. 
Ať si z tvého domu odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme 

17/5 2026 Neděle 7. velikonoční, den modliteb za sdělovací prostředky, - 
sv. Paschala Baylona, Aneta, poutníci: H. Brod – Přibyslav, 13/6 dojdou k nám  
8:00 Nové Veselí za Jana Danihela, Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro 
jeho živou a zemřelou rodinu a za nemocnou osobu 
10.00 Bohdalov za Jaroslava a Zdeňku Bradáčovy, sourozence, Jana a 
Františku Sobotkovy, za Boží pomoc a ochranu    

18/5 Pondělí - sv. Jana I., Nataša 
7:00 Nové Veselí za farníky 24/5  16:30 Kotlasy          18:00 Chroustov   

19/5 Úterý - sv. Petra Celestýna, Ivo  
7:00 Nové Veselí za 
16:30 Pokojov          18:00 Újezd 

   20/5 Středa - sv. Klementa Maria Hofbauera, Zbyšek, výročí mučednické 
smrti P. Jana Buly (1952) 
18:00 Nové Veselí na  úmysl dárců z Rudolce 

21. 5. Čtvrtek sv. Ondřeje Boboly, Monika – senioři KLAS Sv. Hostýn 

22/5 Pátek – sv. Julie, Emil  
18:00 N.VESELÍ za Františka, Jana, Jaroslava a Josefa Krejzovy a jejich rodiny 

23/5 Sobota - sv. Jana Křtitele de Rossi, Vladimír 
7:00 Nové Veselí za  
15:00 Nové Veselí  - 1. svátost smíření pro děti a cizí zpovědník pro rodiče 
a sourozence a křestní kmotry 

24/5 2026 Neděle SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO - HOD BOŽÍ, - Panny Marie, 
Pomocnice křesťanů, 14:00 Bohdalově křest Jonáše Prokeše z Pokojova 
8:00 BOHDALOV za Bohumíra Křehlíka, rodiče, rodinu  Pometlovu, 
Ambrožovu a celou přízeň 

9:30 N.VESELÍ za děti, jejich rodiče, sourozence, prarodiče a kmotry 

11:45 Kotlasy – poutní mše sv. za všechny občany,  

V Bohdalově každý den v 17:30 modlitby k Panně Marii, po obcích dle 
rozpisu. Pán Bůh zaplať za dary při sbírkách, Pán Bůh zaplať za hudbu a 
zpěvy, každou pomoc, dary a modlitby. Májové v obou kostelích i v kaplích si 
vezmou na starost farníci sami. Domluvte se spolu. Rozpis na květen dá-li 
Pán:  po 25/5 17:00 druhé sv. přijímání a sázení stromků na farní zahradě a 
setkání dětí, rodičů i zpěváků na faře, úterý  26/5 Březí a Matějov za květen, 
neděle 31/5 Boží Tělo Bohdalov 8:00, Nové Veselí 10:30, po 1/6 Kotlasy(za 



květen), Kyjov, út 2/6 Rudolec (za květen), Budeč, Pátek 5/6  Újezd (za 
květen) Boží Tělo  

Chvála Kristu!  Vážení a mílí přátelé!  Dnes je 3. den novény k Duchu 
Svatému – viz promluva:  003 - Přijď Duchu Svatý, naplň srdce svých věrných 
a zapal v nich oheň své lásky………Dnes je den modliteb za sdělovací 
prostředky – citát dobrého bratra novináře Vittoria Messoriho:  Bez hřebíku 
víry, nemůže věšák morálky držet.  Dary a plody Ducha Svatého 
vyprošuje  a k dobrém životu, ať Vám všem žehná Všemohoucí Bůh. Váš jL 
Duch Svatý a mír.       
Co je v životě nejdůležitější? VZTAHY. A tím nejdůležitějším ze všech vztahů 
je VZTAH K BOHU – k OTCI. Pán Ježíš v dnešním evangeliu mluví s Otcem a 
vypráví mu, jak ho oslavuje, jak koná jeho dílo, ke kterému byl Otcem poslán. 
Dále ho prosí za nás, za naše vzájemné dobré vztahy. A to můžeme i my v 
Duchu Svatém, kterého je třeba si stále vyprošovat. Dnešní neděle je třetím 
dnem novény k Duchu Svatému. V hodinách výuky náboženství pouštím 
dětem videa od P. Romana Vlka (Vlčí doupě), v kterých vysvětluje slova, která 
jsou používána v prostředí křesťanské víry a kterým často ti, kdo je říkají 
nerozumí. Tato zvláštní řeč má název NEBEŠTINA. Slovo novéna do 
nebeštiny patří. Wikipedie o ní říká: Novéna (z latinského novem – devět) je 
modlitba pronášená devět po sobě následujících dní, obvykle za konkrétním 
účelem a často podle modlitební knížky nebo s růžencem. Devítidenní trvání je 
odvozeno z novozákonní události, kdy se po vzkříšení (resp. 
nanebevstoupení) Ježíše Krista apoštolové podle tradice společně modlili 
(Skutky apoštolů, kap. 1,14) devět dní a následně na ně o Letnicích sestoupil 
Duch svatý. Textů k těmto novénám je velké množství, máme bohatý výběr – 
např. na internetových stránkách pastorace, Vojtěch Kodet, Fatym, atd. Může 
se stát, že mnozí řeknou: „Je toho moc“ a nemodlí se vůbec. Pamatujme: 
„dobrých věcí není nikdy dost!“ A modleme se, alespoň jednu modlitbu denně 
– např. z Kancionálu - č. 003 nebo 422. Dnes je den modliteb za ty, kdo 
pracují ve sdělovacích prostředcích všeho druhu. Mají velký vliv na to si lidé 
myslí, co říkají a nakonec co dělají. Na Velký pátek zemřel jeden z nejlepších 
novinářů pan Mesori. Čím byl veliký? Poctivě hledal pravdu a psal ji do novin a 
do svých knih.  
Všechny sdělovací prostředky oznámili to, co vzkázal americký pan president 
papeži Lvu XIV. A také zveřejnili papežovu odpověď: Nebojím se, hlásám to 
co je v evangeliu. Pro zvýraznění pobídky k novéně o Ducha Svatého ocituji 
několik vět, které svatý otec řekl 11. dubna 2026, v den kdy vedl modlitbu za 
pokoj ve světě: „modlitba je výrazem víry, která hory přenáší…..válka 
rozděluje, naděje sjednocuje. …modloslužba zaslepuje, živý Bůh osvěcuje. 
Svatý Jan Pavel II. volal jako ten, kdo prožil a přežil 2. světovou válku: „Nikdy 
více válku!“….v modlitbě se naše omezené lidské možnosti spojují s 
nekonečnými možnostmi Boha…..Dost bylo modloslužby sobě samým a 
penězům! Dost bylo předvádění síly! Dost bylo války! …Mírem se nic neztrácí, 
válkou lze ztratit všechno.  


